证券代码: 871480

证券简称:隆运环保

主办券商: 山西证券

辽宁隆运环保科技股份有限公司 购买资产暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、交易概况

(一) 基本情况

公司因经营与业务发展的需要,拟购买控股股东朝阳议通金属再生资源有限公司部分资产。经评估,上述资产中固定资产(建筑物)1,279.55万元,无形资产(土地使用权)2,190.46万元(详见北京天健兴业资产评估有限公司出具的天兴评报字【2020】第1846号评估报告),合计3,470.01万元。公司拟根据上述评估结果,以3,470.01万元收购上述资产。

(二)是否构成重大资产重组

本次交易不构成重大资产重组。

根据《挂牌公司重大资产重组业务问答》的规定:"挂牌公司购买用于生产经营的土地使用权、房产达到《非上市公众公司重大资产重组管理办法》第二条规定的标准,应当按照公司章程及相关规范性文件的要求履行审议程序和信息披露义务,但不构成重大资产重组。"公司本次购买房屋建筑物及土地使用权的目的是用于公司的生产经营,不构成重大资产重组。

(三)是否构成关联交易

本次交易构成关联交易。

(四) 审议和表决情况

2020 年 12 月 11 日公司召开第二届董事会第十一次会议审议了《关于公司购买资产暨关联交易的议案》,由于非关联董事不足半数,该议案直接提交公司2020 年第七次临时股东大会审议

(五) 交易标的是否开展或拟开展私募投资活动

本次交易标的不涉及开展或拟开展私募投资活动,不是已在中国证券投资基金业协会登记为私募基金管理人,不会将公司主营业务变更为私募基金管理业务。

(六) 交易标的不属于其他具有金融属性的企业

本次交易标的不属于小额贷款公司、融资担保公司、融资租赁公司、商业保理公司、典当公司、互联网金融公司等其他具有金融属性的企业。

二、交易对方的情况

1、法人及其他经济组织

名称: 朝阳议通金属再生资源有限公司

住所:辽宁省朝阳市龙城区兴中路 117号 8C 整座

注册地址: 辽宁省朝阳市龙城区兴中路 117号 8C 整座

企业类型:有限责任公司

法定代表人: 庄铁军

实际控制人: 庄铁军

主营业务:废有色金属:废杂铜、废杂铝、有色金属制品的废生活用具;废黑色金属:废钢铁、边角料、钢铁金属制品的废生活用具的收购、粉碎加工、销售及进出口业务;金属及金属矿产品销售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

注册资本: 5000 万元

关联关系: 控股股东

三、交易标的情况说明

(一) 交易标的基本情况

1、交易标的名称:土地使用权和地上建筑物

- 2、交易标的类别:固定资产、无形资产
- 3、交易标的所在地:辽宁省朝阳市龙城区兴中路 117 号
- (二) 交易标的资产权属情况

交易标的产权清晰,不涉及诉讼、仲裁事项或查封、冻结等司法措施。

(三) 交易标的审计、评估情况

北京天健兴业资产评估有限公司按照有关法律、行政法规和资产评估准则的规定,坚持独立、客观、公正的原则,按照必要的评估程序,对辽宁隆运环保科技股份有限公司拟收购的部分资产在 2020 年 10 月 31 日的市场价值进行了评估。经评估房屋建筑物采用重置成本法,土地使用权采用市场法、基准地价系数修正法。截止评估基准日 2020 年 10 月 31 日,辽宁隆运环保科技股份有限公司委估资产的评估价值为 3,470.01 万元。

四、定价情况

本次交易以北京天健兴业资产评估有限公司出具的天兴评报字【2020】第1846号评估报告所确定的评估价格为交易价格。

五、交易协议的主要内容

(一) 交易协议主要内容

公司拟根据北京天健兴业资产评估有限公司出具的天兴评报字【2020】第 1846 号评估报告的评估价格 3,470.01 万元,购买控股股东朝阳议通金属再生资源有限公司的土地使用权(朝阳国用(2011)第 008 号,宗地面积 45,634.68 m²)及地上建筑物(朝房权证所字 R1510749 号等七处房产建筑面积共计 5,876.07 平方米)。朝阳议通金属再生资源有限公司承诺 2020 年 12 月 22 日前办理完资产解除抵押手续。

(二) 交易协议的其他情况

交易标的目前尚未过户,以公司股东大会审议通过后双方盖章签字生效,转让方应积极配合办理变更手续。

六、交易目的及对公司的影响

上述关联交易是公司业务发展及生产经营所需,并依据北京天健兴业资产评估有限公司进行评估定价,对公司持续经营能力、损益及资产状况无不良影响,公司独立性没有因关联交易受到不利影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

七、备查文件目录

《辽宁隆运环保科技股份有限公司第二届董事会第十一次会议决议》

辽宁隆运环保科技股份有限公司 董事会 2020年12月15日